



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA TRANSFERÊNCIA EXTERNA N.º 2/2016

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, Professor João dos Reis Canela, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte Retificação do Edital de Transferência Externa do 2º semestre de 2016:

1 - No item I do Edital, o quadro de vagas passa a vigorar da seguinte forma:

MUNICÍPIO \ CAMPUS	CURSO	CÓDIGO	TURNO	PERÍODO	VAGA(S)
ALMENARA	LETRAS PORTUGUES/LICENCIATURA	39	Noturno	3º	15
		40	Noturno	5º	11
		41	Noturno	7º	8
	PEDAGOGIA/LICENCIATURA	42	Noturno	6º	3
ESPINOSA	LETRAS PORTUGUÊS/LICENCIATURA	43	Noturno	3º	11
		44	Noturno	8º	13
	PEDAGOGIA	45	Noturno	2º	15
		46	Noturno	5º	10
		47	Noturno	7º	16
JANUÁRIA	LETRAS PORTUGUÊS/LICENCIATURA	11	Noturno	8º	17
MONTES CLAROS	DIREITO	12	Matutino	2º	1
		13	Matutino	3º	2
		14	Matutino	4º	1
		48	Matutino	5º	2
		15	Matutino	6º	1
		49	Matutino	7º	2
		16	Noturno	3º	1
		50	Noturno	4º	1
		17	Noturno	5º	1
		18	Noturno	6º	1
	51	Noturno	7º	1	
PEDAGOGIA	52	Noturno	8º	6	
PARACATÚ	AGRONEGÓCIO	53	Noturno	3º	23
		54	Noturno	5º	19
		55	Noturno	7º	22
	PEDAGOGIA	56	Noturno	5º	11
		57	Noturno	7º	4
PIRAPORA	GEOGRAFIA	58	Noturno	2º	20
		59	Noturno	5º	19
	PEDAGOGIA	60	Noturno	6º	5
SALINAS	CIÊNCIAS CONTÁBEIS/BACHARELADO	61	Noturno	3º	4
		62	Noturno	5º	6
		63	Noturno	7º	6
SÃO FRANCISCO	MATEMÁTICA	64	Noturno	7º	10
UNAÍ	LETRAS PORTUGUÊS	65	Noturno	3º	14
		66	Noturno	5º	12
		67	Matutino	7º	17
	CIÊNCIAS BIOLÓGICAS/Licenciatura	68	Noturno	2º	10
		69	Noturno	4º	20
		70	Noturno	6º	13
		71	Noturno	8º	20



**2. No subitem 4.3 do Edital, onde se lê:**

4.3. No período compreendido entre o dia 17/11/2016 e 18 h do dia 01/12/2016, os candidatos à vaga deverão apresentar na recepção da Cotec, prédio 4 campus Universitário Prof. Darcy Ribeiro Montes Claros\MG (exceto aos sábados, domingo e feriado) das 8h às 18 horas, cópias simples (não há necessidade de autenticação) e legível, em envelope lacrado, com folhas numeradas e devidamente identificadas os seguintes documentos:

Os demais itens e normas do Edital permanecem inalterados.

**Leia-se:**

4.3. No período compreendido entre o dia 17/01/2017 e 18h do dia 20/01/2017, os candidatos à vaga deverão apresentar na recepção da Cotec, prédio 4 campus Universitário Prof. Darcy Ribeiro Montes Claros\MG (exceto aos sábados, domingo e feriado) das 8h às 18 horas, cópias simples (não há necessidade de autenticação) e legível, em envelope lacrado, com folhas numeradas e devidamente identificadas os seguintes documentos:

**3. Os demais itens e normas do Edital permanecem inalterados.**

Montes Claros – MG, 24 de novembro de 2016.

**Professor João Felício Rodrigues Neto**  
*Pro-Reitoria de Ensino*

**Professor João dos Reis Canela**  
*Reitor*